

Odstúpenie od zmluvy

Adresát: TOPSTONE Slovensko s.r.o., Bratislavská 113/2859, Piešťany, prevádzka Vrbovská 123,
Piešťany
IČO:47096926, adresa pre doručovanie elektronickej pošty: info@topstone.sk

Oznamujem/oznamujeme*), že týmto odstupuje/odstupujeme*) od zmluvy o kúpe tohto tovaru */
o poskytnutí týchto služieb:

Dátum objednania*) dátum obdržania*)

Meno a priezvisko spotrebiteľa/spotrebiteľov

Adresa spotrebiteľa/spotrebiteľov

Dátum

Kontaktný telefón

Kontaktný e-mail

Podpis spotrebiteľa/spotrebiteľov (iba pokiaľ je tento formulár zaslaný na listine)

Kúpna cena má byť vrátená prevodom na bankový účet:

Číslo / kód banky

IBAN

*) Nehodiace sa prečiarknite alebo údaje doplňte

Poučenie o práve na odstúpenie od zmluvy uzavretej dištančným spôsobom alebo mimo obchodných priestorov:

Kupujúci má právo odstúpiť od zmluvy uzavretej dištančným spôsobom alebo mimo obchodných priestorov (ďalej len „zmluva“) bez udania dôvodu. Lehota pre odstúpenie od zmluvy končí uplynutím 14 dní odo dňa nasledujúceho po dni, v ktorom kupujúci alebo ním určená tretia osoba (iná než dopravca) prevezme tovar. Aby bola dodržaná lehota pre odstúpenie od zmluvy, postačuje odoslať odstúpenie od zmluvy pred uplynutím príslušnej lehoty. Odstúpiť od zmluvy môže kupujúci akýmkoľvek jednoznačným prehlásením adresovaným spoločnosti TOPSTONE Slovensko s.r.o. so sídlom Bratislavská 113/2859, Piešťany, prevádzka Vrbovská 123, Piešťany IČO:47096926 (napr. listom zaslaným prostredníctvom prevádzkovateľa poštových služieb alebo prostredníctvom elektronickej pošty). Kupujúci môže použiť vzorový formulár pre odstúpenie od zmluvy, dostupný na webových stránkach predávajúceho www.topstone.sk, avšak toto nie je povinnosťou.

Pokiaľ kupujúci odstúpi od zmluvy, vráti mu predávajúci bez zbytočného odkladu, najneskôr do 14 dní odo dňa, kedy mu prišlo odstúpenie od zmluvy (ak nie je ďalej uvedené inak), všetky peňažné prostriedky, ktoré predávajúci od kupujúceho na základe zmluvy prijal, vrátane nákladov na dodanie (okrem dodatočných nákladov vzniknutých v dôsledku kupujúcim zvoleného spôsobu dodania, ktorý je iný než predávajúcim ponúknutý najlacnejší spôsob dodania). Pre vrátenie peňažných prostriedkov použije predávajúci rovnaký platobný prostriedok, ktorý kupujúci použil pre prevedenie počiatocnej transakcie, pokiaľ kupujúci výslovne neurčil inak. Prijaté peňažné prostriedky budú vrátené až po obdržaní vráteného tovaru alebo až kupujúci preukáže, že tovar odoslal späť, podľa toho, čo nastane skôr.